
Постачальникам товарів/послуг

Тендерне завдання від 07.06.2023

АКБ «ІНДУСТРИАЛБАНК» оголошує тендер на постачання наступних товарів:

 пластикові картки VISA Classic PayWave, VISA Gold PayWave, VISA Platinum PayWave

міжнародної платіжної системи Visa.

За результатами тендеру  між Банком та Переможцем укладається договір на умовах на

умовах  здійснення  банком  платежів  в  національній  валюті  України  згідно  з  умовами

договору.  Інші  умови  правовідносин  є  предметом  домовленостей  між  сторонами

договору.

Технічні  вимоги  до  пропозицій,  що  враховують  особливості  та  специфіку  даного

тендеру:

- пластикові картки VISA Classic  PW з магнітною стрічкою та дуальним чипом у базовій

конфігурації, без спец ефектів, на білому пластику, тираж 5 000 од.;

-  пластикові  картки  VISA  Gold  PW  з  магнітною  стрічкою  та  дуальним  чипом  у  базовій

конфігурації, без спец ефектів, на білому пластику, тираж – 2 000 од.;

- VISA Platinum PW з магнітною стрічкою та дуальним чипом у базовій конфігурації,  без

спец ефектів, на білому пластику, тираж – 1 000 од.;

- підтримка чипу системою OpenWay;

Запит  про  наявність  відповідних  ліцензій  та  інших  даних  для  проведення  тендера:

повідомити  Банк  письмово  та  надати  копії  дозвільних  документів,  передбачених

законодавством для проведення даного виду діяльності (постачання Товарів), у тому числі

відповідних сертифікатів.

Термін і  форма подання тендерних пропозицій:  строк  подання тендерних  пропозицій

складає 5 (п’ять) робочих днів з дати одержання тендерного завдання.

Критерії оцінки пропозицій: перевага надається пропозиціям, які відповідають технічному

завданню з найкращим співвідношенням ціни та якості.

Відповідальні особи та контактні реквізити: Доценко Денис Леонідович, тел. 098-354-65-

20, електронна адреса dotsenkodl  @  industrialbank  .  ua.

У випадку зацікавленості у співпраці з нашим Банком, просимо Вас направити позитивну

відповідь  на  адресу  відповідальної  особи  з  метою  отримання  переліку  тендерної

документації, форми тендерної пропозиції та заявки на участь у тендері, Правила участі в

тендері.

З повагою та надією на взаємовигідну співпрацю,

Начальник Управління процесингу Ю.А. Павлюченко

mailto:dotsenkodl@industrialbank.ua

